
AANZICHT AS 06 , 1:25

aanzicht as A , 1:25
zie tek. G   [17]

aanzicht as G , 1:25
zie tek. G   [17]

AANZICHT AS 07 , 1:25

detail 2 , 1:10 detail 2a , 1:10

detail 3 , 1:12
detail 3a , 1:12

AANZICHT AS 08 , 1:25

G

+8160

FEDCBA

6 7 8

+8160

+8160

8 7 6

GFEDCBA

+8160

BA

+8160

7

D

7

G

+8160

FEDCBA

78
20

75
0239

10

36
29

030
0

39
10

30
0

0

36
29

75
02

78
20

7L1 HEB240
CONS 7.1 g = 1223 kg

7A2 PL30*400
CONS 7.2 g = 86 kg

7A1 L200/20
CONS 7.2 g = 18 kg

8L2 HEB200
CONS 8.1

8L2 HEB200
CONS 8.1

7A2 PL30*400
CONS 7.2 g = 86 kg

7A1 L200/20
CONS 7.2 g = 18 kg

7L2 HEB240
CONS 7.1 g = 1210 kg

24
0

7V1 STRIP10*180
VULPLAAT CONS 7.1

4*bout M20*45

4 * gat Ø 17.5 TAPGAT M20

metselwerk tussen-tussen

10
00

52
0

24
0

11389

Lassen: 

Bouten:    

Algemeen: S355    a = 0,44 x tS235    a = 0,38 x t T.A.V.

Materiaal: S235 8.8-THVZ  gerold

*T280352*
T.A.V.

zie werkplaatstekeningen

T.A.V.

Tekening:

Projectnummer
280352

G   [18]

:

CommentaarAfwerkingFase naam
Conserverings- & Transportlijst

Opdrachtfase
CONS 6.1 2 COMP ZFF PRIMER RAL7000 120µm 1ste verd. vloer links UNP's as 3-6   +8160mm
CONS 6.2 THERMISCH VERZINKT
DRAAD 6.8 GLANSVERZINKT draadeinden
CONS 7.1 2 COMP ZFF PRIMER RAL7000 120µm 1ste verd. vloer links vakwerken as 6-10   +8160mm

CONS 7.2 THERMISCH VERZINKT 1ste verd. vloer links vakwerken as 6-10   +8160mm    THVZ

CONS 8.1 2 COMP ZFF PRIMER RAL7000 120µm 1ste verd. vloer links HEB200 / HEB260 liggers as 6-10

F06 METSELWERK ingemeten
F08 BESTAAND HOUT

T. Ligthart

AANZICHTEN vakwerken as 6, 7 & 8

Het Groote Museum - Artis

Nico de Bont B.V.

Onderwerp:

Werk:

Opdrachtgever:

Adres: Plantage Middenlaan 41-43, 1018 DC Amsterdam

Hoofdconstructeur:
Goudstikker | de Vries

Schaal: zie aanzicht

Formaat: A0

FASE 7+8

Getekend:

Executieklasse: EXC2

DEFINITIEF
2 18-04-2019- DEFINITIEF TLi
1 02-04-2019- VOORLOPIG TLi

Rev. nr. Rev. fase Revisie omschrijving Rev. datum

280352_Nico de Bont_Groote Museum ArtisTekla Structures model:

T: 0226-453 044   (algemeen)
T: 0226-363 690   (tekenkamer)

7A2 PL30*400
CONS 7.2

7L2 HEB240
CONS 7.1

7A2 PL30*400
CONS 7.2

6L9 UNP350
CONS 6.1

7A1 L200/20
CONS 7.2 7A1 L200/20

CONS 7.2

+8024 mm

7L2 HEB240
CONS 7.1

7A1 L200/20
CONS 7.2

7A2 PL30*400
CONS 7.2

7L2 HEB240
CONS 7.1

+8024 mm

6L2 UNP350
CONS 6.1

+8024 mm

31835922813629300

6L6 UNP350
CONS 6.1

7A1 L200/20
CONS 7.2

7A2 PL30*400
CONS 7.2

7A1 L200/20
CONS 7.2

7A2 PL30*400
CONS 7.2

7L1 HEB240
CONS 7.1

7A2 PL30*400
CONS 7.2

7L1 HEB240
CONS 7.1

6L5 UNP350
CONS 6.1

7A1 L200/20
CONS 7.2

7L1 HEB240
CONS 7.1

3592 3003629281318

2065

11097

182

30

7A2 PL30*400
CONS 7.2 g = 86 kg

8L2 HEB200
CONS 8.1 8L2 HEB200

CONS 8.1
7L1 HEB240
CONS 7.1 g = 1223 kg

7A1 L200/20
CONS 7.2 g = 18 kg

7L2 HEB240
CONS 7.1 g = 1210 kg

7A2 PL30*400
CONS 7.2 g = 86 kg

2*gat Ø18

7A1 L200/20
CONS 7.2 g = 18 kg

DETAIL 2

100

2*gat Ø18

DETAIL 3

2*gat Ø18 2*gat Ø18

2065

metselwerk tussen-tussen

100
30

1780170017001780

11090

182

11391

+7191 mm

+7024 mm

15

2a

2a

+7951 mm

HEB140

HEB140

STRIP30*160

STRIP15*220

STRIP30*200

HEB240

2*sleufgat Ø22(55x22)

+8024 mm

2 * bout M 20 * 80
in 2*sleufgat Ø22(55x22)

6*sleufgat Ø14(40x14)
verticaal

2*sleufgat Ø14(26x14)
verticaal

STRIP20*200

7A2 PL30*400
CONS 7.2 g = 86 kg

7A1 L200/20
CONS 7.2 g = 18 kg

7L2 HEB240
CONS 7.1 g = 1210 kg

H
EB

24
0

STRIP10*220

+7784 mm

2*gat Ø18

8L2 HEB200
CONS 8.1 g = 261 kg

4 * bout M 16 * 100
in 4*sleufgat Ø18(18x40)

4*bout M20*60

na montage ruimte inmeten t.b.v. bestellen vulplaten

H
EB

24
0

76
0

10030

35

15

182

18
7

6*sleufgat Ø14(40x14)
verticaal

2*sleufgat Ø14(26x14)
verticaal

20

200

+6806 mm

STRIP30*160

181

tijdens montage
t.b.v. stellen 

16
8

30

7A2 PL30*400
CONS 7.2 g = 86 kg

7A1 L200/20
CONS 7.2 g = 18 kg

2*sleufgat Ø22(55x22)

1 * gat Ø 10.3
TAPGAT M12

1 * gat Ø 10.3
TAPGAT M12

73
0

31

STRIP30*200

STRIP20*200

+7023 mm

+7951 mmtijdens montage
t.b.v. stellen 

20

+7191 mm

500

281

281

16
8

30

STRIP20*240

7L2 HEB240
CONS 7.1 g = 1210 kg

4*bout M20*70

85

6*bout M20*70

4*bout M20*45

2*gat Ø18 2*gat Ø18

HEB240

UNP240

HEB240

STRIP20*240

STRIP20*200

3a

3a

4 * gat Ø 17.5 TAPGAT M20 +6999 mm

185

171

55

52
0

U
N

P2
40

60
12

0

24
0

7L1 HEB240
CONS 7.1 g = 1223 kg

50 205020

281

10
00

24
0

60
48

5
35

75

100

7L1 HEB240
CONS 7.1 g = 1223 kg

7A2 PL30*400
CONS 7.2 g = 86 kg

7A1 L200/20
CONS 7.2 g = 18 kg

8L1 HEB260
CONS 8.1

8L1 HEB260
CONS 8.1

7L2 HEB240
CONS 7.1 g = 1210 kg

4*sleufgat Ø18(18x40) 4*sleufgat Ø18(18x40)

7A2 PL30*400
CONS 7.2 g = 86 kg

7A1 L200/20
CONS 7.2 g = 18 kg

4*bout M20*45

4 * gat Ø 17.5 TAPGAT M20

metselwerk tussen-tussen

11393

tli
Markeren

tli
Markeren


